
ISPIT SAVJESTI – 1. dio 
Prije ulaska u ispovjedaonicu vrlo je važno dobro ispitati svoju savjest i 

pripremiti se na susret sa Isusom Kristom u sakramentu ispovijedi. Ispovijed daje 
priliku pomiriti se s Bogom moleći ga za oprost i zadobivajući njegovo milosrđe. 
Iskrena ispovijed je prilika za obnavljanje duše i otvaranje Božjoj milosti. Sljedeća 
pitanja ti mogu pomoći da se sjetiš svojih grijeha koje si počinio mišlju, riječju, 
djelom i propustom: 

1. Nemaj drugih bogova uz mene – Je li meni Bog na prvome mjestu u životu? Imam 
li nekih drugih bogova uz njega, kao što su novac, materijalno bogatstvo,  karijera, 
ugled, čast, vlast, dobar glas, da svi moraju imati dobro mišljenje o meni, tijelo i 
tjelesnost, odjeća i vanjski izgled, prestiž u društvu i među prijateljima, sebeljublje? 
Jesam li praznovjeran? Jesam li se odao igrama na sreću, poker-aparatima, lotu, 
sportskoj prognozi i slično? Provodim li previše vremena na mobitelu i društvenim 
mrežama? Jesam li išao nadriliječnicima, bioenergetičarima i slično? Čitam li horoskop, 
vjerujem li u zvijezde? Molim li redovito ili kroz dulja razdoblja zapuštam molitvu? Čitam 
li Sveto pismo, vjerske knjige i časopise ili sam lijen i nezainteresiran? 

 2. Ne izusti imena Boga svoga uzalud – Jesam li psovao Boga, presvetu Djevicu 
Mariju, svece? Jesam li njihova imena spominjao u ljutnji, bez poštovanja, uzalud? 
Jesam li izgovarao pogrdne i vulgarne riječi? Jesam li često i nepotrebno spominjao 
vraga? Jesam li nekoga ili nešto proklinjao, bio bahat, ironičan i ciničan?  

3.  Spomeni se da svetkuješ dan Gospodnji – Jesam li propustio svetu misu u 
nedjelju i zapovjedane blagdane zbog svoje mlakosti, nebrige i lijenosti? Jesam li kasnio 
na misu ili se nedolično ponašao na misi? 

4. Poštuj oca i majku da dugo živiš i da ti dobro bude na zemlji – Kako se ponašam 
u obitelji? Trudim li se oko dobra i sreće svoje obitelji? Razgovaram li s članovima svoje 
obitelji? Izbivam li mnogo iz svoga doma? Jesam li uvijek slušao i poštivao svoje 
roditelje? Jesam li im uskratio pomoć, razumijevanje i utjehu? Jesam li ih uvrijedio? 
Jesam li ih zanemarivao ili napustio? Jesam li zanemarivao kršćanski odgoj vlastite 
djece? Jesam li pružio ljubav, nježnost i zaštitu svojoj djeci, jesam li ih propustio 
nadzirati i ohrabrivati? Jesam li nepomiren i u mržnji s rođacima i susjedima? 

5. Ne ubij – Jesam li nekoga vrijeđao, proklinjao, tukao ili  – maltretirao? Jesam li sklon 
stalno ponižavati svoga bližnjega, govoriti loše o njemu? Jesam li nekome bio zavidan 
ili želio zlo, radovao se tuđoj nesreći? Jesam li bio ljubomoran, mrzim li koga, jesam li 
se kome osvećivao, odbio oprostiti drugome? Jesam li bio mrzovoljan, ljutit, srdit i 
gnjevan prema sebi i bližnjima? Jesam li bio zavidan, sebičan, škrt? Jesam li nekome 
dao loš primjer ili loš savjet? Jesam li odobrio, savjetovao, zagovarao ili počinio 
abortus? Jesam li narušavao svoje tjelesno i duhovno zdravlje? Jesam li sate i sate 
provodio uz mobitel, televiziju i internet? Jesam li propustio pomoći bližnjima u potrebi? 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

15. – 22. 12. 2024. 

TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
15. PROSINCA 2024.     

 

 
 
 

Lk 3, 10-18 
 

Što nam je činiti? 

Zrnje…   

Što nam je činiti ovoga došašća? Prije 

svega trebamo se zaustaviti od uronjenosti u 

zemaljske aktivnosti. Valja nam se više 

okrenuti molitvi i razmišljanju noseći u srcu 

iščekivanje Kristova dolaska, te u tom smislu 

dopustiti da nas primjer Ivana Krstitelja vodi, 

nadahnjuje i potiče na dobra djela.  

Samo ako se tako zaustavimo možemo 

vidjeti osobe pored sebe i s njima podijeliti što 

treba, sukladno Ivanovu savjetu, jer nam oni 

koji su uronjeni u Boga najbolje mogu reći što 

nam je činiti u ovom trenutku i ovoga došašća 

kako bismo spremni dočekali Mesiju, te 

jednog dana bili sabrani kao žito u njegovu 

žitnicu. 



RASPORED SVETIH MISA 
16. – 22. 12. 

PONEDJELJAK, 16. 12., Hagaj, Adon, Sebastijan  
6 sati    Za duše u čistilištu 

UTORAK, 17. 12., Modest, Hijacint  
6 sati    1) Juraj, god., i Miroslava Novosel 2) Ruža i Antun Delač 3) Nikola, Barica i 
Ljubica Falica 4) Nikola st. i ml. Falica 5) Ankica Bratko 
18 sati  1) Milica Podgoršćak, 30. dan 2) Štefica, god., i Ivan Ciglar 3) Stjepan i Jela 
Mahovlić i Stjepan Stošić 4) Mirica Budinšćak 5) Alojzija, god., Mira i Pavao Jambrović 
6) Marica i Josip Mrakužić, Štefica Novosel 7) Vera i Danica Masnec, god. 8) Željko 
Jurak, 7. dan 9) Staniška Katovčić, 7. dan 10) Tomo, god., i Marijan Stošić 11) Franjo 
Lacković 12) Mijo Dolanjski, god. 13) Anka Juričić 14) Katarina i Vatroslav Pavković 

SRIJEDA, 18. 12., Malahija prorok  
6 sati    Za duše u čistilištu  
18 sati  + Dražen i Tomo Jelenić 

ČETVRTAK, 19. 12., Anastazije, Urban, Eva 
6 sati    + Franjo, god., i Ljerka Bernardić 
18 sati  + Vladimir i Paulina Božić i ob. 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 20. 12., Zefirin, Slobodan  
6 sati    1) Vera i Josip Domjančić 2) Ignac Vinšćak i ob. 3) Emilija Kelečić i ob. 4) Ivan 
i Jela Kovačić 
18 sati  1) Vladimir Šember i pok. iz ob. 2) Petar i Elvira Stinčić i Vlado Papa                          
3) Vladimir Sirovica 4) Franjo Fratrić, god., i pok. iz ob. Ljubetić 5) Slavko Šebečić                     
6) Dragutin Ciban 7) Vladimir Jambrović 8) Vlado, Novica, Dragica i Boris Nikolić                
9) Marko Kopić, god. 10) Milan Delić, god. 11) Manda, Tomo  i Timon Dragović                 
12) Ivan Vitković, 30. dan 13) Stjepan i Alojzija Gomerac 14) Barbara i Stjepan 
Jambrošić i ob. Tupec 15) Danijel Poček i ob. Poček 16) Nada i Branko Vuković i ob. 
Pavlaković 17) Ob. Petanjek 18) Anka Juričić 

SUBOTA, 21. 12., Mihej prorok  
6 sati       + Danijel Obraz 

 NEDJELJA, 22. 12., ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
7.30 sati  Za duše u čistilištu 
9 sati       + Tomo Rudar, Marica i Vlado Mikulić 
11 sati      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18 sati     + Božidar Malešić 
Cvetković 9.30 sati 

ŽUPNI OGLASI: 
 DANAS JE NEDJELJA CARITASA te milostinja ide za potrebe Caritasa naše 

Crkve. Iza svetih misa moći će te kupnjom kolača pomoći i župni Caritas. Podsjećam 
i na „Košaricu dobrote“ gdje možete ubaciti higijenske potrepštine i nepokvarljive 
namirnice za naše najpotrebitije župljane. Hvala svima na darovima! 

 OBILAZAK NAŠIH STARIJIH, BOLESNIH I NEMOĆNIH ŽUPLJANA bit će u 
ponedjeljak od 8 sati. Bez obzira na prijašnje godine, potrebna je prijava. 

 MISNE NAKANE za prva tri mjeseca 2025. godine možete upisati u radno vrijeme 
ureda ili e-mailom od utorka 17. prosinca. 

 ZAJEDNICA MUŠKARACA „SV. JOSIP“ ima svoj susret u utorak u 19 sati. 
 U četvrtak će ZAJEDNICA KURSILJO animirati euharistijsko klanjanje te će poslije 

imati svoj susret. 
 ŽUPNA KATEHEZA za Prvu Pričest i Ispovijed nastavlja se 11. siječnja,  a još 

ove subote imaju pripravnici za Krizmu. 
 U ponedjeljak 23. 12. bit će „VELIKA ISPOVIJED“ u 18 sati u župnoj crkvi i u 

kapeli u Cvetkoviću. Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake sv. 
Mise. Na Badnjak i Božić neće biti mogućnosti pristupiti Ispovijedi.  

 Sakramentu ispovijedi možete svakodnevno pristupiti. Euharistijsko klanjanje je 
četvrtkom nakon Svete mise. Kalendare sa 12 listova ili jednolisne možete nabaviti 
u sakristiji ili u radno vrijeme župnog ureda. 

 Proteklog tjedna oprostili smo se od naših župljana: Željka Juraka (r. 1955., 
Okićko naselje 26), Staniške Katovčić rođ. Domazetovski (r. 1947., Franje Tuđmana 
35) i Nikole Pavlakovića (r. 1955., Cvetković 140). Pokoj vječni daruj im, 
Gospodine… 

 Zbog ispovijedi u Dekanatu, župni će ured raditi prema rasporedu: utorak, 
srijedu i petak 8.30-10 te 16-17 sati. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se 
obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom i blagdanima! 

 


